



德维让



瓦莱丽(左)和奥朗德

## 奥巴马自传销量 力压罗姆尼

据新华社华盛顿10月10日电(记者 孙浩 王丰丰)美国总统竞选选情依然胶着,据知名购物网站亚马逊10日更新的结果,现任总统奥巴马在自传热销程度上仍力压对手罗姆尼,其副手拜登的自传热销度则远逊于罗姆尼的竞选搭档瑞安。

随着美国总统竞选步入最后一个月冲刺阶段,亚马逊网站自8月底就推出了一份“亚马逊2012年竞选热度地图”,将热销政治类书籍按其观点倾向分为倾向支持共和党的“红书”、倾向支持民主党的“蓝书”以及保持中立的书籍,并每日更新统计此前30天内政治类书籍在美国整体以及在各州的销售情况。他们试图通过这样一份销售排行榜为美国人对政治话题的兴趣点提供一份研究参考。

其中,若仅对比奥巴马自传《无畏的希望》和罗姆尼自传《无可致歉》,综合各自硬皮书、简装书、电子书等销售情况,两者销售量之比为67:33。若仅对比副总统拜登自传《信守承诺》和其对手瑞安与人合著的《新军三枪》,两者销售量之比为29:71。

## 副总统人选 查韦斯挑中公交司机

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯10日任命外交部长尼古拉斯·马杜罗为副总统,让这名昔日公共汽车司机的政治生涯达到新高度。

一些媒体和政治分析师推测,马杜罗是查韦斯的心腹,有望成为他政策的延续者乃至“接班人”。

委内瑞拉全国选举委员会10日任命查韦斯为委内瑞拉下届总统,任期6年。查韦斯随后宣布,马杜罗将接替埃利亚斯·豪亚,出任副总统。

马杜罗49岁,年轻时是公交车司机和行业工会领袖,逐渐步入政坛。他曾是委内瑞拉统一社会主义党高层之一,担任过立法机构国民大会主席,2006年出任外长。

查韦斯称赞马杜罗是经受住不同战斗考验的出色公仆。他半开玩笑地说:“我不推荐任何人当副总统,(因为)忍受我可不容易!”

查韦斯提及马杜罗当司机时遭奚落的经历,“看看他们曾经如何嘲弄他,(他受到)资产阶级取笑。”

就政治理念、个人声望和私人交情而言,一些媒体和政治分析师倾向于把马杜罗视为查韦斯的潜在“接班人”。

闫洁(新华社供本报特稿)

## 以前总理奥尔默特 考虑复出

据新华社电 以色列前总理埃胡德·奥尔默特的前助手10日说,奥尔默特正考虑重返政坛,准备在明年初举行的议会选举中挑战现任总理本雅明·内塔尼亚胡。

奥尔默特2006年起任以色列总理,2008年9月因被曝受贿辞职,以看守内阁总理身份执政至2009年3月。

奥尔默特卸任后陷入多起涉及腐败的官司。今年7月,耶路撒冷地区法院裁定,奥尔默特所涉三起案件中,两起案件的指控罪名不成立,仅认定他帮助老友获得政府合同,犯有程度较轻的背信罪,判他缓刑一年。

法院裁决为奥尔默特洗清了离职时背负的受贿罪名。

奥尔默特密友、原内阁秘书以色列·迈蒙10日告诉以色列军方电台,奥尔默特正在仔细考虑复出。

他的另一位密友、前副总理哈伊姆·拉蒙正在努力创建一个新的中间派联盟。拉蒙证实,他联络奥尔默特,有意让后者出任联盟领袖。“我正与埃胡德·奥尔默特谈,他显然尚未决定,我们需要耐心等待,”拉蒙告诉以色列军方电台。

# 法国总统曾与他人 共享女友

据英国媒体10月11日报道,日前,法国作家克里斯多弗·贾库比兹恩和阿利克斯·波伊哈古特在刚刚出版的法国“第一女友”瓦莱丽非授权传记《叛逆者》中披露:大约10年前,法国总统奥朗德曾和前总统萨科齐的政坛心腹——曾于2008年底担任过法国经济复苏部长的帕特里克·德维让“共享”现任女友瓦莱丽,由于当时瓦莱丽并未和她的第二任丈夫——《巴黎竞赛画报》同事丹尼斯·特里耶韦莱离婚,所以瓦莱丽当时堪称“脚踏三只船”。

## 乱 开放

### 法“第一女友”脚踏三只船

据悉,这本名叫《叛逆者》的法国“第一女友”非授权传记是由法国政治作家克里斯多弗·贾库比兹恩和阿利克斯·波伊哈古特合作撰写的,该书已于10日在法国正式出版。该书耸人听闻地宣称,大约10年前,现在身为法国“第一女友”的瓦莱丽·特里耶韦莱曾经“脚踏三只船”,同时周旋于3个男人之间!

当时,瓦莱丽在还没有和自己的第二任丈夫——《巴黎竞赛画报》同事丹尼斯·特里耶韦莱离婚的情况下,又相继成了另外两个男人的情妇!而这两个男人一个是如今58岁的法国现任总统奥朗德,另一人则是现年68岁的法国“人民运动联盟党”前高官帕特里克·德维让!德维让是法国前总统萨科齐最信任的心

腹和盟友之一,当萨科齐2002年出任法国内政部长时,他就任命德维让充当自己主管地方民事事务的副手;萨科齐后来出任法国经济部长时,又任命德维让出任主管工业的副部长;德维让是萨科齐的长期政治顾问,当萨科齐当选法国总统后,又于2008年底任命德维让担任法国经济复苏部长。

## 乱 大方

### 共享女友 奥朗德和德维让心照不宣

瓦莱丽同时和3个男人保持着关系,可让这段关系更加复杂的是,当时奥朗德仍和自己的社会党高级政客女友罗雅尔同居在一起;而德维让当时也是有妇之夫,他和结婚30多年的妻子索菲生活在一起。

新书宣称,瓦莱丽首先成了德维让的情妇,并希望和当时在法国政坛人气很高的德维让生活在一起,她多次要求德维让离开结婚30多年的妻子索菲,和她共同生活,但这一要求屡屡遭到

德维让的拒绝,就在瓦莱丽心灰意冷之际,奥朗德“趁虚而入”对她展开了追求,瓦莱丽于是同时和这两个男人交往。随着时间流逝,瓦莱丽逐步将“感情重心”转移到了新情人奥朗德的身上。

瓦莱丽同时和德维让、奥朗德私通款曲,意味着她在同一时期成了这两个男人的共享情妇。不可思议的是,奥朗德和德维让当时都知道瓦莱丽同时和他们两人交往,然而这对情敌却对共享情妇一事心照不宣,互相容

忍,尤其令人难以置信的是,这两个男人甚至还“惺惺相惜”,都对彼此抱有“极大的尊敬”。

现年47岁的瓦莱丽直到2007年才向法院申请和丈夫丹尼斯离婚,2010年才正式办妥离婚手续,这意味着瓦莱丽在很长一段时间内至少和3个男人同时在交往。而奥朗德的前女友罗雅尔直到2005年才发现奥朗德和瓦莱丽的地下情,并于2007年正式和共同生活近30年的奥朗德分手。

## 乱 插杠

### 萨科齐也打过瓦莱丽主意

新书还宣称,就连法国前总统萨科齐也曾打过瓦莱丽的主意,公然在爱丽舍宫的花园派对上和她调情。据称,有一次身为《巴黎竞赛画报》政治记者的瓦莱丽到爱丽舍宫后花园参加一个政要云集的酒会,萨科齐扔下自己当时的妻子塞西莉娅,挤到瓦莱丽身边悄悄对着她的耳朵

低声说:“你长得真是太美了。”当时正为情事烦恼的瓦莱丽压根没有在意萨科齐的主动挑逗,只是朝他冷淡地瞥了一眼。

很显然,瓦莱丽的冷淡反应让萨科齐感到相当恼火,他后来对参加派对的其他记者们抱怨说:“她到底以为她是谁?我难道对她不够好吗?”



萨科齐(左)也曾打瓦莱丽主意

## 反应

### 瓦莱丽要告作者



瓦莱丽要告《叛逆者》的作者

这本瓦莱丽新传记的爆料内容在法国引起了轰动,包括法国大报《费加罗报》和多家电视台都纷纷进行了报道,不过瓦莱丽的律师弗里德里克·吉法德接受记者采访时称,这本新书触犯了法国严厉的隐私法,瓦莱丽计划将两名新书作者告上法庭,指控他们犯下了诽谤罪。不过,瓦莱丽和她的律师并没有就书中的某些具体内容专门进行驳斥,吉法德律师只是宣称,整本书都是作者“根据未经证实的谣言自说自话编造出来的”,作者的所有意图都是为了恶意中伤和抹黑瓦莱丽和她的家人。

法国爱丽舍宫一名发言人接受记者采访时称,法国总统奥朗德本人不会对这本书的内容提起任何法律诉讼。而另一名“当事人”德维让则称,他强烈谴责书中所写的内容,但他还没有做好提起法律诉讼的准备。

快报综合报道